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Chapitre 10
Exercices

MANUEL PAGE 189

Exercice différencié — exercice 3

Compléte chacune des phrases de I’exercice a 1’aide des informations suivantes :

* L’ile de Victoria a Lagos est un quartier réservé aux populations les plus riches.

« Londres et Lagos ont un quartier des affaires et un centre-ville qui concentre les activités.
« A Lagos, 2 habitants sur 3 vivent dans un Bidonville. 5% des habitations & Lagos ont 1’eau
courante.

* Les transports en commun sont développés en centre-ville comme le train, le métro, le bus.
« Southall, Little India, est un quartier connu pour sa culture indienne dans Londres.

+ A Londres, 28 % des habitants sont pauvres alors qu’on compte 72 milliardaires.

* Londres compte 8,2 millions d’habitants et Lagos 12,6.

a. Les métropoles sont trés peuplées. Les inégalités entre habitants y sont fortes. Beaucoup
d’habitants des villes vivent dans des bidonvilles ou les conditions de vie sont difficiles.
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b. Les métropoles sont attirantes, elles concentrent de nombreuses activités, commerces ou
loisirs. Pour pratiquer toutes ces activités, les habitants utilisent différents modes de transport.

c. Habiter dans une métropole, c’est rencontrer beaucoup de gens différents. Mais tous les
habitants ne se mélangent pas pour vivre ensemble.
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